

Zašto nam se nameće ideja kanala "grad Pag – Košljun"

Može li taj projekt, uz sve nedostatke koje ovoga trena naš grad ima, zaista oživjeti paški turizam?

Naša uvala je jedinstvena, i samo svojom prirodnom ljepotom može privući turiste. Paška Bura također je jedinstvena, a upravo je ona najveći problem nautičara koji za nevremena, u širokom luku zaobilaze pašku uvalu. Kanal to zasigurno neće promijeniti.

Protivimo se realizaciji takvog projekta, koji je uz to što je potpuno nepotreban, u konačnici vrlo štetan za naš grad, za naš okoliš i za nas osobno. Kopanjem kanala, direktno se uništava naš Stari grad, naši magazini soli, naša Solana! Nestaje naše ljekovito blato, nestaje mrjestilište riba našeg zaljeva!

Kopanjem kanala otok Pag dijeli se na dva dijela!

Velikim radovima na iskopu kanala, koji bi prema procjenama trajali punih sedam godina, uništava se upravo turizam!

Pag postao bi veliko gradilište!

Sedam godina naša uvala, od Dinjiške pa do Zrća bila bi velika mutna bara!

Odlaganjem iskopanog materijala, kao "nus proizvod" nastalo bi 340 hektara NOVE GRAĐEVINSKE ZONE!!!!

Pošteden ne bi bio ni Košljun, jer izgradnja luke potrebne za odvoz iskopanog kamena, koja je lukavo zakamufilirana nazivom MARINA, dugoročno bi u Košljun uvela buku i promet teretnih brodova!!

Nadalje, čitav projekt omotan je velom sumnji.

Počev od inicijatora projekta, tvrtke "Moreuz", čiji nam je vlasnik, Želimir Doder, jako dobro poznat po aferi "Paška rebra". A prilikom traženja informacija o tom čovjeku, putem interneta, doznajemo za niz sumnji i privođenja radi počinjenja kaznenih djela zloupotreba i poticanja zloupotrebe ovlasti, kaznenih djela privrednog kriminala.....

Zašto gradska vlast, nakon svega što nam je taj čovjek priredio, još uvijek želi ili namjerava s njime raditi jedan tako velik i važan, a u stvari jedan POTPUNO NEPOTREBAN projekt?

Naš novac troši se na plaćanja raznih ispitivanja, procjena, studije, koje bi u konačnici trebao platiti Moreuz, ali mi već sada znamo da on za to nema novaca! Račun mu je blokiran radi neplaćanja poreza državi!

Da gradska vlast pogoduje Moreuzu znamo, jer čitavo vrijeme radi suprotno zakonu: u paške prostorne planove uporno ugrađuje nepostojeći plovni kanal grad Pag – Košljun!

PROTUZAKONITO je zato što je taj isti kanal prema Prostornom planu uređenja Grada Paga i Županijskom prostornom planu ucrtan do nasipa kao istražno područje i tu je sve trebalo stati, tj, kanal nema predviđen izlaz kroz pašku valu.

Zaključak je da je ovaj projekt, "Plovni put Pag – Košljun" kao takav

ŠTETAN, PROTUZAKONIT I PAŽANIMA UOPĆE NIJE POTREBAN!

Facebook grupa: PROTIV kanala Pag-Košljun